



Наши маленькие «доктора» живут уже во многих семьях и помогают родителям в воспитании и социализации детей с РАС. Разведение кошек этой породы находится под строгим контролем и следует определенному плану, поэтому продажей котят могут заниматься только специализированные питомники. Доказательством того, что котенок принадлежит к породе той-боб, могут быть только документы о происхождении, в которых указаны ростовские линии разведения. Прежде чем приобретать маленького друга в семью к особенному ребёнку проконсультируйтесь у автора породы Елены Красниченко (+79281004659), зайдите на сайт питомника, страницы в фейсбуке и Вконтакте.

Центр фелинотерапии «Кэтс Планета доверия».
Тел. +7 928-100-46-59

ФЕЛИНОТЕРАПИЯ



Президент:
Красниченко Елена Александровна

Тел.: +7 928-100-46-59

Официальный сайт: toy-bob.com

Вконтакте:
vk.com/club65055191

Фейсбук:
facebook.com/toybobressurs

Н:) Областная газета «Наше время»
nvgazeta.ru/news/12662/511657

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ:



ФОНД
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ

Проект "КОШКИ-КРОШКИ" СПЕШАТ НА ПОМОЩЬ"
победитель Фонда грантов
Президента Российской Федерации 2017 г.



Центр фелинотерапии
«Кэтс — Планета доверия»

«Кошки-крошки
спешат на помощь»



Мы оказываем помощь семьям в реабилитации и социализации особенных детей методами фелинотерапии. Реабилитация осуществляется в процессе общения ребенка со специально подготовленным к этому общению животным. В нашем случае это – кошки уникальной породы ТОЙ-БОБ, выведенной в Ростове-на-Дону. Почти 30 лет назад в Ростове началось выведение кошек этой породы. Сегодня они признаны самыми маленькими кошками в мире. Особенности нрава этих животных позволяют успешно использовать их в фелинотерапии, для реабилитации детей с расстройством аутичного спектра, поражением ЦНС, заболеваниями ДЦП. Кошки проходят подготовку к работе с детьми. Той-бобы, которые участвуют в программе, не боятся громких криков детворы, звука лопающихся шариков, совершенно спокойно реагируют на сильные объятия деток, порой сами «заставляют» ребенка их гладить.



Ученые доказали: общение с кошками помогает социализации детей с особенностями развития. Они начинают больше доверять окружающему миру, легче идут на контакт, чаще и охотнее улыбаются. Исследователи отмечают, что само общение с ласковым, покладистым животным вызывает у людей прилив позитивных эмоций, снимает нервное напряжение. В нашем центре кошки выступают как релаксанты и проводники, способствующие расширению сферы коммуникации ребенка с окружающим миром. Ведь особенные дети трудно идут на контакт с незнакомыми людьми, у них есть сложности с речью. И каждое занятие с той-бобами - маленький шаг в борьбе с недугом.

Совместно с Ростовской областной газетой «Наше время» создан уникальный проект «Кошки-крошки спешат на помощь», (подробности – в разделе «Проекты» на сайте nvgazeta.ru).

Когда проект только начинался, это была просто игра. А теперь дети и родители хотят узнать больше об особенностях этой породы. Не все ребята в силу своего состояния могут общаться, но слушают внимательно, по-своему выражают эмоции: на их лицах – восторг, удовольствие, интерес. В работе нашего проекта участвуют волонтеры. Идет выстраивание дружеских отношений, взаимный обмен информацией. Дети с отсутствием навыка общения смогли преодолеть страх, подружились между собой. Наша задача теперь – расширить сферу действия проекта, помочь как можно большему числу особенных детей. В программу занятий включены консультации психолога и фелинолога для родителей особенных детей по вопросам развития и социальных взаимодействий детей с окружающим их миром.



Неправда, что особенные дети не хотят общаться и не нуждаются в общении. Часто они просто не умеют этого делать. Это отсутствие знания «о том, как это делать», может приводить у некоторых из них к социальной тревожности. Мы хотим научить их не бояться, доверять миру, дать им знания и сформировать навыки как это делать. Обучение в малой группе, игровая форма занятий с использованием тянущихся к человеку животных помогают особенным детям преодолеть страх и позволяют ребенку быть более успешным в общении.

О породе

Той-боб – это уникальная порода кошек, выведенная в г. Ростове-на-Дону, в конце 80-х годов в семье Елены Красниченко. Кошки этой породы признаны самыми маленькими кошками в мире. Истинные Тойбобы имеют только «сиамский» окрас. На 2017 год порода признана официально в нескольких фелинологических организациях: ASC, FARUS, AFC, WACC, АФК, WCF - по этим системам Той-бобы выставляются и получают свои заслуженные титулы. Порода давно нашла своих поклонников, и география их обитания довольно обширна: Россия, Белоруссия, Грузия, Германия, США, Монако, Казахстан, Франция, Израиль, Бельгия. Кошки-крошки всех покоряют огромными выразительными голубыми глазами, добрым нравом и безграничной любовью. Большой интерес к породе не только у фелинологов, но и у семей, имеющих особенных детей.